
Fok III. Gniezno 15. Stycznia 1891. Nr. 1.

POLECENIA
K S I Ę G A R S K I E  I  K U P I E C K I E

dla Duchowieństwa archidyecezyi Gnieźiiieńsko - ? oznanskiej, dyecezyi Chełmińskiej i W rocławskiej.
„POLECENI A.“ wychodzą 15. każdego miesiąca z przesj łką bezpłatną do w szystkich Księży powyższych dyecezyi.

Ogłoszenia należy przesyłać najpóźniej 
do 13. każdego miesiąca do ekspedycyi „POLFOFŃ*1 

(księgarni J. B. Langiegn) w Gnieźnie.

Cena w iersza jednołamowego 25 fen.
P rz y  kilk^razowem  powtórzeniu ogłoszenia udziela bię 

odpowiedniego rabatu.

| Podrózującfeh nie wysełam.
------------------ , ^ gr—

Wina mszalne.

L .  ł b o r a l s k i
F l e s z e 1 w .

Prólikl i cenniki gratia i franko.
a iiŁ .... - w

AMVWWWVW*

— B ukow ski, J. Ks. Dr.: 
Ż y w o t  św. J a n a  K a n t  eg o. 
Egz. opr 1,50 Mk., nieopr. 1,20 M.

— Bilczewski, Ks. Dr. J.:
A r c h e o l o g i a  c h r z e s c i a ńe ka  
w obec historyi. Kościoła i  dog­
matu. Z ośmioma ilustracyami 
W tekście i dwiema tablicami. 
Kraków (Gebethner i Sp.) str. 
XVIII, 338. 6 Mk.

— ffarowski, Adam Pa mi ę t ­
niki  Józefa Kos s a kows k i ego ,  
Biskupa Inflantskiego, 1738—1788. 
Z portretem autura. Warszawa 
,Gebethner & Wolff) 1891. 8°. 
Cena 2 Mk.

— Dąbrowski, Ks.: K a z a n i a  
na  n i e d z i e l e  c a ł e g o  r o k u .  
Cena 4,50 Mk. z franko przesyłką.

— P elczar: Ka z a n i a  o Św. 
P a t r o n a c h  P o l s k i c h .  Kra­
ków (nakładem autora) 1890. 
8°, str. 34. 1 Mk.

0BRAHL1I
na pamiątkę pierwsze.1 Komunii sw^tej

100 sztuk od 5 marek począwszy,
poleca

Księgarnia J .  3 .  Langiego w  Śnieżnie.

— A icnner: C o m p e n d i u r a  
j u r i s  eccles i as t i c i  ad  u s u m  
cl e r  i ,  ac praesertim per impe­
rium austriaeum in cura auima- 
rum laboraniis. Ed. VII. Bib:en 
(Weger). 9,60 Mk.

— Ordo divini  o f fi ci i di- 
cendi  ab uniyerso cleri dioecesis 
Wratislaviensis juxta ritum bre- 
viari et missalis romani ac prppru
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Wratislariensis pro a. D. 1891, 
composuit A. Sambale. Breslau 
(Aderhoiz). 1,20 Mk.

— Al bum r e l i g ióse i  Kuns t .  
Sammlung von Original-Stichen 
naeh Werken von Cornelius,Diirer, 
Fiihrich, Holbein, Obwexer, Over- 
beck, Schongader, Schraudolph, 
Steinie u. a. Ncost einer Orig.- 
Radierung von J. v. Fiihrich. 
1 Lig. rollst. in 12 Lfgn. Regens­
burg (Verl.-Anst.) a Lfg. 1 Mk.

— Becker: D ie Wei ssagun-  
gen ais K r i t e r i c n  der  Offen- 
ba rung .  Mainz (Kirchheimj. 
3 Marki.

— Cathrein, Victor S. J . : 
D er Soc i a l i smus .  Eine Unter- 
Suchung seiner Grundlagen und
Durcnfiihrbarkeit. 
Freiburg (Herder).

117 str. 
1,20 Mk.

— D iillinger : D ie  P a p s t- 
F a b e l n  des Mi t t e l a l t e r s .  Ein 
Beitrag zur Kirchengescnichte. 
2. Aufl. Mit Anmerkgn. verm. 
hrsg. von J. Friedrich. S tu ttg t, 
Cotta. 3,80 Mk.

— D orho lt: D ie L e h r e  von 
d e r  G e n u g t h u u n g  Chr i s t i ,  
theologisch dargestellt underórtert. 
Paderborn (Schóningh). 6 Mk.

T r e ś ć .  Einh litung. — Die W irk- 
LicLkeit oder Thatsaehlioheit der 
G enugthuung Christi. — tlb e r  die 
iSTotweuaigkeit der G enugthuung 
Christi. — f) ber die "V ollkominenheit 
der G enugthuung Christi.

— ElbcI, Thćologia  mora l i s  
pe r  modum c onf e r e n t i a r i um.  
Novis curis ed. P. I. Bierbaum. 
Yol. I. Pars I. De actibus hu- 
manis, constientia, legibus atąue 
ptccatis. Paderb. (Bonif.-Druck.)
2,25 Marek.

— Elic Meric: D ie soc i a l en  
I r r t h i i m e r  d e r  G e g e n w a r t .  
Mainz 1889 (Fr. Kucnheim). 8°,
XII, 351 str.

— Gofflne: C h r i s t k a t h o l .  
Ha ndpos t i l l e .  13. Aufl. Mit 
Mess-Erklarung, Gebeten, einer 
Beschreibung ron Jerusalem and 
Anliang von A. Stolz. Yolks- 
ausgabe. Mit Titelbild u. IIolz- 
schnitt. Freiburg (Herder). 2 M

— G utbo rle t, Const. Dr.: 
A l l g e me i n e  M e t h a p h y s i k .  
Munster (TheissingJ 1890, duże 8°.
XIII, 254 str. 2,4u Mk.

Świece ołtarzowe
wyrabiane w mej fabryce z czystego wosku p szczelego , zastóso- 
»rane ściśle do przepisów kościelnych a polecone Wielebnemu Ducho­
wieństwu i Szanownym Dozorom kościelnym przez Najprzewieleoniej- 
szego Arcypasterza dekretem z d. j1. lipca 1887 N. 556, 
mam zawsze w każetej wielkości na składzie i odaaje je po cenach 
umiarkowanych.

Zamówienia uskuteczniam odwrotnie, nie obliczając kosztów 
przesyłki

Zarazem donoszę uniżenie, że oddałem na wyłączny skład po­
wyższe świece p. K. Nowakowskiemu, kupcowi w Inowrocławiu.

NI. Sobecki,
fabryka wyrobów woskowych i biclnik w o s k u .

Poznań, Szeroka ul. 24.

W
J. B. LANGIEGO w GNIEŹNIE

jest do nabycia po cenie znacznie zniżonej:

K A T E D 2A  G N I E Ż K I E N S K i
przez

Ks. K anon ika I. Polkowskiego.
Wydanie ozdobione 25mŁ foto t ypiami  i l l c znemi  i l l us t r acyami .

Wielkie 4°.
Cena za egz. nieoprawny zamiast 45 Mk. tylko 25 Marek 

Na życzenie dostarczam takżu w każdej oprawie po cenie umiarkowanej.

W  Przesyłka franko. " t e

R O C ZN IK  K A ZA Ń
Ks. Józefa Krukowskiego,

p r o f e e  kośić* , śe  U m y a n i ®  w
opuścił prasę, o 488 stronicach. WW. XX. Abonenci raczą przysłać 

przedpłatę w kwocie 8 Marek albo na ręce Autora lub do

Księgarni -J. B. LAIGIE&O w Śnieżnie.
Cena egfc. w księgarniach 8 Marek,
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H u r t o f l i i y

Handel win wgpierskich
A. CICHOWICZA

w Pozuaniu przy ul. Berlińskiej Nr. 4 i 5,
i na Węgrreeh w Talii, Madzie i Tolesvie pod Tokajem, 

założony w roku 1866.
Łaskaw ym  odbiorcom moim polecam moje corocznie u  produ­

centów osobiście zakupyw ane w ina górno-w igierskie (Tokajskit.) — 
od najtańszych do najszlachetniejszych gatunków  — w różnych 
odcieniach, zaś W ielebnem u Duchowieństwu i_Szanowpym Dozo 
rom kościelnj m

T r r i i i a  r c i s z a l n o
( r i n u m  d e  v l t e  p u r n i n )

pod moim osobistym dozorem tłoczone: [ i t r  j m  1 ,3 0  2 OO M li .  
Oprócz tego polecam z muich bogato zaopatrzonych piwnic

w  stare wina tokajskie -tM
dla dzieci uhorych i rekonwalescentów' — po cenach przystępnych. 

P róby i  cenniki rozsyłam na życzenie franko.

KSIĘGARNIA J. B. LANGIEGO w  GNIEŹNIE
ofiaruje po znacznie zniżonej cenie następujące dzieła:

.O o fo s i^ e w iC łZ , Tomasz K s.: Wiadomości historyczne o biskup  ̂
stwie kijowskiem rzymsko-katolickiem, od założenia jego aż do 
ruku 1339 z dodaniem życiorysu biskupa Kijowskiego Józefa 
Wereszczyńskiego. Gniezno. 8° duże. Zamiast 2,50 tylko 1,50 M

D o r s x e \ j p ^ l ,  Jan Ks Kan. Zapiski i wrażenia z podróży do 
Ziemi św. i Egiptu, odbytej w roku 1872. 8°. Zamiast 4 Mk. 
tylko 3 Mk.

F a k i s z ,  Ks.: Krótka wiadomość o kardynalskiej godności i o kardy­
nałach gnieźnieńskich. 8°, str. 86. Zamiast 1 Mk. tylko 5u fen.

Polkow ski, I. Ks. Kan.: Żywot Mikołaja Kopernika. 89 duże. 
Zamiast 8 Mk. tylko 5 Mk.

— Kopernikijana, czyli materyały do pism i życia Mikołaja Kopernika. 
3 duże tomy. Zamiast 18 Mk tylko 8 Mk.

Tomaszewski, Nap. Ks.: Historya Kościoła św. katolickiego. 
Wyd. drugie poprawione i pomnożone. Gniezno 1869. Str. 160. 
Zamiast 1 Mk. tylko 75 fen.

W l j l k A w s l u ,  Ks. Kan.: W»pomnienia o kościele metropolital­
nym w Gnieźnie i o jego kaplicach, ołtarzach i pomnikach. 
8° duże, zamiast 6 Mk. tylko 4,50 Mk.

W y b ó l *  n a u k  na uroczystości N Maryi P. z dzieł i ręko­
pisów słynnych kaznodziei zebranych i opracowanych przez 
Ks. J. K. Zamiast G Mk. tylko 4,50 Mk.
Przesyłkę uskuteczniam odwrotnie i franko. Przy zamówieniu 

za najmniej 20 Mk. udzielam jeszcze 5 % rabatu od ogólnej sunry
J. « .  L A N G E .

— Gutberleo, Const. Dr.. Die 
Psychologie .  Munster (Tneis- 
sing; 1890, duże 8°, XII, 328,str. 
Cena 3,60 Mk.

— G utberlet- Const. Dr. D ie 
T n e c d i c e e. Munster (Theis- 
sing) 1890, duże 8°, XII, 222 str.' 
Cena 2,40 Mk.

— D e r  ka thol i sche  See l -  
s o r g e r. Wissensćnaftlich-prakt. 
Monatsschrift fur den Clerus 
Deutscnlands. Herausgeg. you 
Prof. Dr. H einer und Prof. Dr. 
Otten. III. Jahig. 1. Heft. Pader­
born. (Ferd. Schoningh) Cena za 
rocznik 4 marki.

T r e ś ć :  Die hauptsachlichsien 
ErklarongsYorsuehe des Hexamo- 
rons. Von Pfr. Rodeleld. -  ,8upplet 
ucolesia.“ "Von Prf. Dr. Hemer. —- 
W inkę iibei Anschaffur.g und Er- 
ha ltang  von Kirchenorgeln. I. Yon 
Prarrer Sahlmen. — Die Pflichien 
des P farrors gegen seine K rankeu. I. 
Von Pfr. Groieken. — N otwendigkeit 
der Pfari .oilung in  don grossen 
Stadten. Yon Pi ilal P ropst Naoke. — 
Das Pfarrliauo Von Pfr. Gećhardy.— 
Hestitutions-K tsus. Ton P. Irenaus 
Bierbaum O. S. F  — Kougregations- 
Entsoheidungon. — Am ragen. — 
Dio Gration am Felste der heil. Oacilia 
und den Hym nus Te Deuinbetreffond. 
Von Dr. Rndolphi. — Den Hym nus 
in  den Laudes von Epipbanie be- 
treffbnd. Von demseibun. — Die crsto 
neil. Kommunion der Kinder. Ton 
P. L enm kulń S. J. — Liturgischos 
fiir W eihnaohten. Von Yikjj,r Hort- 
kons. — Miscellen. — Dborsiuht der 
littorarisohen Erscheinungen.

— H ense: D ie Versuchun-  
g e n  u n d  i h r e  G e g c n i n i t t o l  
nach den Grundsatzen der Heiligen 
und der grossen Geisteslelirer. 
2. Aufl. Ereihurg (Herder), 4,50 M.

— H euner: Be i t r a ge  zur 
Organisation und Kompetenz der 
papstl. Ketzergerichte. L. Duncker. 
8,80 Marek.

— H d t t i ig e r j  Timotheus: 
Br i efe  a n  e i n e n  j u n g e n  
T h e o l o g e n  Freiburg (Herder).
4 Marki.

T r e ś ć :  Der Beruf. Die: Yor- 
bildung. Dio akademischo Bildung. 
Das Studium  der Pliilosophie. Die 
Philosophie dcc Thomas von Aąuin. 
Theologie und  Naturw issenschaft. 
K unststudien. Das Seminar. Die 
geistliohejn Ubungon. Das Studium  
der Theologie. Die Fundam cntal- 
thoologie. die doginatisohe Theologie. 
Dio Moraltheologie. Das Kirchenruuht. 
Das Bihelstudium. Dio K irchen- 
geschiohte. Die hoiliger Vitter. Die 
Seeisorge. Die Kateohetik. Die Homi- 
1 itik. Dio Liturgio, A n h , : Dor 
Kreuzweg.
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— Jakob, A.: D e r  M e n s c h  
d i e  K r o n e  der  i r d i s c h e n  
Schópfung.  Zeitgemasse Be- 
trachtungen iiber Verbreitung, 
Einteilung, Abstammung des 
Menschengeschlechtes, mit einer 
kritischen Beieucntung der Affen- 
theorie. 53 Textillustrationen. 
Freiburg (Herdersche Yerlags- 
handlung) 1890, 8°, 158 str. 
Cena 2,40 Mk.

— Nagelschmitt: Di e Ha up t -  
g e b r e c h e n  d e r Z e i t .  7 Fasten- 
Vortrage. Paderborn (Schoningh). 
Cena 1 Mk.

— Nagelschmitt: D ie  Zei -  
c h e n  de r  Zei t .  7 Fasten-Vor- 
trage. Paderborn (Schoningh). 
Cena 1 Mk.

— 1 'erch , Christian S. J.- 
G o t t  n n d  Got ter .  Eine Studie 
zur Yergleichendeu Religions- 
wissenschaft. Freiburg (Herdersche 
Verlagshandlung). 8°. 128 str. 
Cena 1,70 Mk.

— Rcesgen: Gesch ich t e  der  
n e u t e s t a m e n t l i c h e n  Offen- 
b a r u n g .  1 Bd. Geschichte Jesu 
Christi. 1. Halfte. Munchen (Beck). 
6 Marek.

— Saegm iiller: D ie Paps t -  
w a h l e n  und  d i e  S t a a t e n  von 
1447 — 1555. Eine kirchenrecht- 
lich-histor. Untersuchung iiber den 
Anfang des staatl. Rechtes der 
Exklusive in der Papstwahl. Tiib., 
(Laupp). 4,80 Mk.

— Thony: Exer c i t i envor -  
tra g e . 3 Cyklen. 1. C.: Worte 
des Herrn iri der Einsamkeit. 
2 C .: Drei unendlich wichtige 
Fragen, gestellt und beantwortet 
v. eigenen Gewissen. 3 C.: Die 
Denkmaier d. gottl. Giite. Ingen- 
bohl (Ct. Schwyz). 2 Mk.

— F l e u r s  E u c h a r i s t i q u e s  
par J . M. A. Missionaire aposto- 
lique. Nouyelle ćdition illustrće. 
8°, 192 str. Cena 0,90 fr.

— Oeuvr es  Or a t o i r e s  de 
Bos s ue t ,  publices selon 1’ordre 
chronologique par l’abbć J . l e -  
barq, docteur-es-lettres. Six vo- 
lumes grand in 8°, avec portraits 
et fac-simile (1 gravure et 3 fac- 
simile par volume). Cena 6 M. 
za tom.

Świece woskowe z  gwiazdą
z fabryki Harttung i Synowie

pod gwarancyą czystego wosku w cenie 2,20 Mk. za netto funt, franko 
do najbliższej stacyi bez obliczenia opakowania, ofiarują,

S. O t o c k i  i S p ó ł k a .

Niesłychane obniżenie ceny.
(W dolinie łez.)

ARTURA GROTTGERA
jedenaście wspaniale wykonanych kartonów sposobem heliograwurowym, 

nie ustępującym w niczem najlepszym fotografiom, format duże folio.

Zamiast 30 marek tylko za 4 marki
poleca

Księgarnia J. B. Langiego w Gnieźnie,
doliczając za porto i opakowanie na pierwszą’ zonę portową 45 feu., 

na dalszą odległość <0 fen.

dla wydawców, księgaizy, antykwarzów, .jako tez czytających 
i kupujących książki, 

wychodzi w K r a k o w i e  od 1 Lipca 1878 r, pod redakcyą 
Dr. W ł. W i s ł o c k i e g o .

r{7"" P r e n u m e r a t a  c a ł o r o c z n a  z p r z e s y ł k ą  w y n o s i :
w A ustry i . . . .  złr. 1,50 I w W arszawie . . . rs. 1,40
w Niemczech . . . Mk. 3,00 | w R o s y i ..................... rs. 1,70

N um er pojedyńczy 15 cnt. Opłata od ogłoszeń za każdą T'0 część
strony 50 cnt., za całą stronicę czyli 61 w ierszy petytow ych 5 złr.

wyrobu francuzkiego, wiszące i stojące, pod szkłem lub bez szkła, 
niżej cen zakupna,

poleca

J. 6.. LAN G E w GNIEŹNIE,
Księgarnia i skład materyałów piśmiennych.
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l a  nadchodzący Wielki Post
poleca

Księgarnia J. B. LAMIlidO w Śnieżnie:
T r e n t o :  Kazania na Wielki post. Gniezno. 8° duze, str. 434.
S l l i ę t o s z ,  Ks. Jeremiasz: Siedm kazań o męce Pana naszego

Jezusa Chrystusa. Część I i l i  2 Mk., także każdy tom osobno 
a 1 Mk

I s a k o w i c z ,  Ks. Izaak, Arcyb. Lwów. orm.-kat. obrz.: Kazania 
o męce Pańskiej i nauki przygodne. Lwów 1890. 8°, str. 426. 
Cena 5 Mk.

— Ojcze nasz, na 8 nauk pasyjnych rozłożone, tudzież: „Przy­
powieści Chrystusowe11 w naukach pasyjnych wykładane. Drugie 
wydanie na nowo przez autora przejrzane. Str. 323. 5 Mk.

— Kazania pasyjne. Dwie serye, wydane z dzieł dawnych naszych 
kaznodziei. Str. 181. 2,40 Alk.

H i n c z a ,  Ks. Marcin: Król bolesny, z 14 stacyami męki Pańskiej, 
wydał Ks. Dr. Łukowski. Poznań. 8° małe, str. 231. 75 fen.

I> e i*  F V\)•'tC I I } ) r t ‘l i i » e r .  Ein scchsfacher Cyklus von Pre- 
digten fur die hl. Fastenzeit. Regensburg (Manz), 8n duże, 
str. 431. 4 Mk.

c f c l f r o , Agostino de: Sammtliche Iionferenzen und Pre- 
digten, geńalten in der St. Markuskirche in Mailand wilhrend 
der hl. Fastenzeit 1890. 4 tomy. Mainz (Kirchheim).
Tom I zawiera: Die Wahrheit. 8°. Cena 2,50 Mk.
Tom II „ Jesus Christus und die christliche Wahrheit

8°. Cena 2 Mk.
Tom III „ Katholische Wahrheiten. 8" i 2 Mk.
Tom IV „ Glaube und Liebe oder die Heilung der

modernen Gesellschaft. 8°. 1,50 Mk.
Oprócz, wymienionych polecam wiele innych kazań na Wieki

post w języku polskim i niemieckim Na życzenie wysełam książki
do wyboru i na okaz franlto za franko.

J. B. LANGE.

C i a n a  H i s ® ® ©
wydania Pustota, UoLzigora, paryskie i turnejskie (S & s 

we wielkim wyborze
?raeces ar>te et p g s - missam, ^

KenoTatio E achaństiae,
_ I n d e x
^  m i s s  a r u u a  f u n d a t r u m  ®

poleca

J. B. Lange w Gnieźnie.

— S a c e r d o s  rite institutus 
piis exercitatiombus menstruae 
recoilectionis auctore P. Adulpho 
Petit S. J. Series aKera Un 
vol. in 18° ae 340 pp, ornees de 
filets rouges. 1,50 fr.

— M ć d i t a t i o n i s  su r  les 
mys t e r e s  de n o t r e  s a in t e  
Foi ,  avec la pratiąue de 1’oraison 
mentale, par le Vćn. P. Louis 
du Pont S. J , traduites par le 
R. P Jennesseaux, de la menie 
Compagnie. 9 vol. 12°, śdition la 
plus comulćte des Mćditations du 
Ven. P. du Pont. 27 fr.

— P r i e r e s  L i t u r g i q u . e s  
pour  l e s  d e f u n t s ,  un petit 
volume in 48° en rouge et ncir, 
avec encadrements, texte latin avec 
les explications ou rubi iqu>>s en 
franęais; orne de vignettes et de 
tetes de pages, sur papier teintć. 
Relió: frs. 2,00 a 7,25.

— Rouhours: Vie de Sa i n t  
F r a n ę o i s  Xavier .  8°. 4 Mk.

Zwracamy uwagę na powyższe 
nowe w ydanu , które w jednym  to­
mie zawiera wszystko to, co po­
przednio w dwóot było zawarłem. 
Prócz tego cena w ydania tego jest 
także n.ższą od pierwszego.

— Le P. l s ą a c  J o g u e s ,  de 
la Comp. de Jćsus, premier apótre 
des lroąuois. par le P. Fiód. 
Rouyier S J., 18°. Ldition sur 
papier ordinaire avec filets rouges. 
Prix brochś: 0,40 fr.. Editionjjsur 
papier Wathmann: 2 fr.

— V i e de S Louis de Gon- 
zague. — Vie de S. Pierre Cla- 
ver. — Yie de S. Alphonse Rodri- 
driguez. — Vie de S. Franęois 
Rćgis. — Vie de S. Stamsias 
Ko tka. — Vie de S. Jean Berch- 
manns. — Ces six petites vies de 
saints de la Compagnie de Jćsus, 
par le R. P. Rouyier S. J. vien- 
nent d’etre ćditees comme bro- 
chures de propagandę et se ven- 
dent par cent au prix de 15 fr.

— I m i t a t i o r .  de 1’Enf a n t  
Jćsus ,  par le R. P. Dom. J. R. 
Yuillemin, chanoine rćgulier de 
Saint-Augustin de la Congrćgation 
du Tres-Saint-Sauveur de Latran, 
Prieur de la Maison canoniale de 
Mattaincourt, Yisiteur de la pro- 
viuce franęaise. Seconde ćdition, 
reyue et augmentće. (Bibliotheque 
des chanoines rćguliors de Latran).
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POLECENIA KSIĘGARSKIE I KUPIECKIE. Nr. 2.

K S IĄ Ż K I DO N A B O Ż E Ń S T W A
NAKŁADU

J. B. LANGIEGO w GNIEŹNIE.
KSIĄŻKA 3 9  NABOŻEŃSTWA

dla wszystkich katolików, szczególniej katolików archidyecezyi gnieźnieńskiej i poznańskiej. 
Z polecenia Najprzewiel. Arcybiskupa J J l j N I N A .  ułożona. Aa nowo z rozkazu Naj- 

przewielebniejszego Arcybiskupa X. Leona Przyłuskiego po raz drugi przejrzana. 
Oprawna w czarną skórkę z żółtym brzegiem  2 m arki, ze złotym brzegiem 3 m arki, w szagrenową

skórkę 4 m arki 50 fen., z okuciem 6 marek.

P O R A D N I K  N I E B I E S K I
czyli zbiór modlitw dla użytku chrześcian 
rzymsko-katolickich z różnych książek do 
nabożeństwa przez zwierzchność duchowną 
szczególniej zaleconych ułożony, z dodatkiem 
wielu litaniiinajużywańszych pieśni nabożnych. 
(Zebrane przez ś. p. X. OficyałaKory tkowskiego)
16°. Str. 896. Oprawne w safianową skórkę po 
6 M.; w ozdobnych oprawach po 9, 12, 18, 15,18 

i 20 marek.

PERŁA NIEBIESKA
Modlitewnik katolicki, zawierający nabożeń­
stwa w czasie Mszy ś. i Nieszpór, modlitwy, 
litanie, Różańce oraz najużywańsze pieśni 

kościelne,
przez Ks. * * * z archidyecezyi Gnieźnieńskiej. 
Ozdobione obrazkami do Mszy ś. i Stacyami. 
Oprawne w uzurną skórkę 1,50 M., ze złoconym 
brzegiem 2 M., z okuciem 3 M., ozdobnie oprawnu 

po 4, 5 i 6 M.

IsiAŻcC/rA O O  N A B O Z t Ń S T I M A
dla młodzieży ułożył X. W Enn. 

Oprawne po 10, 60 fen. i 1 mk. 10 egzemplarzy 
i wyżej z rabatem  20 fl.

MODŁY SERDECZNE
czyli nabożeństwo dla prawowiernych katoli­
ków w biegu całego roku porządkiem ułożone. 

88. Str. 830. Oprawne po 1,50, 2 i 3 marki.

W Y B 0 R  M O D L I T W
na uproszenie świątobliwego życia, szczęśliwej 
śmierci i chwały wiekuistej, z dzieł różnych 
pobożnych pisarzy już przed dwustu laty ze­
brany, teraz poprawiony i na nowo wydany 

oraz obiazkami do mszy św. ozdobiony. 
16°, Str. 608. Form at dogodny kieszonkowy, 
d ru k  wielki, oprawne w czarną skórkę 1,50 mk., 
ze złotym brzegiem  2 marki, z okuciem 3 m arki, 

ozdobnie oprawne po 4, 5 i 6 m aiek.

WIELKI OGRÓD OWOCOWY
zawierający modlitwy poranne i wieczorne, 
podczas Mszy św., przed i po spowiedzi, do 
Naje w. Sakramentu, jako i do Najśw. Maryi 
Fanny i Wszystkich Świętych przez O. Mar­
cina z Kochem z zakonu Kapucynów, prze­
łożony z niemieckiego na jeżyk ojczysty przez 

X. T. K.
Oprawne w skórkę 3 m arki, zo złoconym brze­

giem 4 marki.

K S I Ą Ż E C Z K Ą  O D  N A B D Ż E f t S T W A
dla chrześcian katolików. Wydanie jedenacte.

Piękny zbiorek modlitw dla młodzieży. 
Oprawne po 75 fen., 1 mk., 1,20 m ii., 1,50 m kI 
2  j . 3 m arki. P rzy  zamówieniact w iększych ilości 

ceny znacznie zniżone.

O DZIĘKCZYNIENIU
czyli uwagi o wdzięczności względem Boga 
wyjęte z pism O. W. Fabra. Cena 1,50 mk

Osobne w ydania d la in^żczy/n i d la kobiet.

S P I Z ’ n 7 7 1 T I ^
dla użytku wiernych chrześcian katolików. Zawierający 600 pieśni, jako to: pieśni Co­
dzienne, msze święte, pieśni na uroczystości Pańskie, na święta Matki Boskiej i Świętych 

Pańskich, niemniej pieśni przygodne, psalmy, suplikacye i t. p.
U rugie zupełnie poprawione i pomnożone wydanie.' Egzemplarz broszurow any 75 fon., kartonow any

1,25 mk., oprawny 1,60 i  2 marki.
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J. B. LALGE w GRHEZNIE
p o le ca -

I ^ B I S I I I ^  
STAREtrO I  EOWE&O TESTA M EETU

u ło ż o n e  dla. s z k ó ł  k a to l ic k ic h  
Archidyecezyi Gnieźnieńskiej i  Poznauskiej.

Cena egzempl. opr 75 fen,, 25 egz 15 M. z przesyłką franko.

KATECHIZM
R Z Y M S K O - K A T O L I C K I

ś r e d n i
dla A rchidyerezyi Gnieźnieńskiej 

i  Poznańskiej.
Cena egz. opr. 50 fen., 25 egz. 

10 M. z przesyłką franko.

KATECHIZM
R Z Y M S K O  -  K A  T O L I O K I  

mniejszy
dla Archidyecezyi Gnieźnieńskiej 

i Poznańskiej.
Cena egz. 20 fen., 30 egz. 5 M 

z przesyłką franko.
P rzy odbiorze większych iloSei cena jeszcze tańsza.

jpara trzy dzwonko wy ĆL 19 Marek, 
para czterodzwonkowycli 24,50 Marek

z przesyłką franko poleca

J. B. L A h ir N  t t  Gnieźnie.

J.E IA łfG E
gnieznie/ t \
poleca

rewnJane. 
k o k o s o w e ,  

kościane, 
z perłowej macicy, 

koralowe i granatkowe. 
Ceny bardzo tanie. 

W yrób dobry.
P o c z ą w s z y  od «0 fen.  z a  t u z i n

Wielkie medale
z wizerunkiem

Maili Boskiej Crgstoeb jWsUęj
(przeciętnia 60 milimetrów).

Z brązu 5 marek, 
bry tania 3 marki.

M E D A L I K I
z wizerunkiem

ś. Wojciecha z modlitwą,
pięknie wykonane, żółte (similor), 
mniejsze 100 za 3 marki 50 fen., 
większe 100 za 18 marek;

rA czystego srebra:
mniejsze po 1 marce, 
większe po 3 maiki, 

poleca

H® 1®
w  Gnieźnie.

Przewielebnemu ducho­
wieństwu zwraca się uprzejmie 
uwagę: na Ks. prob. C. W. 
Zioglera dziełko p. t.:

„ D i e  heil. Passiansgeschichte"
dla użytku kościelnego, szkólnego 
i domowego, ułożone wedle czte­
rech ewangelii, z licznemi illu- 
stncyami i pieśniami, w trzecn 
wydaniach.

I. Wydanie kościelne z modlit­
wami, pieśniami i obrazkami 
a 25 fen.

II Wvdanie kościelne bez obraz­
ków d 15 fen.

III. Wydanie szkólne i domowe 
a 30 fen. i
Książka jest także tłumaczona 

na język polski i litewski. Dziełkc 
to, które rozeszło się w Prusach 
wschód, w przeszło 200,000 egz., 
jest do nabycia tylkc wprost od 
nakładcy:

W illi. Ziegler,
W d iaw a  P r u s y  « M .  (W e u ia u  O /P r .)

Księgarnia

J. B. LANGIEGO
w  G N I E Ź N I E  

poleca

M issale romaniimJUfe 
M issae defunctomm 
B  łeYiaT*uip romanum 
Horae d iu r n a e ^ ^ 
B  er pdicflonaie &&L 
Rituale sacramentor; 
Cantionale MJUUU  ̂
R iblie JLit Atl

etc. etc.
Wydania kampoduńskie, kra­
kowskie, mechlińskie, re- 
gensburgskie i tnruejskie.

Oprawy podług życzenia.
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T y m c z a s o w e  ogłosze nie. I Dopiero co wyszło.
Na początku Wiekiego Postu 

opuści prasę broszurka p. t..

M i  T y d z i e ń
napisał

Ks. Bogumił Krzesińeki.
Str. 18.

Egz. pojedynczy 10 fen., 25 egz.
2,25 Mk., 50 egz. 4 Mk., 100 «gz, 

7, 50 Mk. z franko przesyłką. 
Nakładem i drukiem

J. B. Langiego w Gnieźnie.

A b o n a m e n t
na

C Z A S O P I S M A
polskie, niemieckie, francuskie

i t. d , przyjmuje każdego czasu

księgarnia 
J .  B .  L A N G I E G O  w  G N l E l l E .

Dopiero co wyszło.

Zapisywać można na każdej 
poczcie pruskiej:

o r ^ o w r iń ,
PISM O DLA POLSKIEGO ST A N D  ŚREDNIEGO, 

wychodzące rok dwudziesty
codziennie-

Kosztuje na kwaitał 2,25 Mk.

GŁOS POLSKI,
PISMO DLA KLASY PRACILĄCEJ,

wychodzące 3 razy na tydzień.
K os/tuj e na k war tał tylko 75 fen

m k f jT  duchowiL
K s i ą ż k a

NABOŻEŃSTWA
ułożona przez

W. O. Marcina Laternę T. J.
8U, str. 983.

Zamiast 3 Mk. tylko l,oO Mk.
poleca

Księgarnia J .  B. Langiego
w Gnieźnie.

Księgarnia J. B. Langiego w Gnieźnie
odebrała na główny skład na W. Ks. Poznańskie, Prusy i Szląsk:

TheologiscJi-praktisclie 

C e n t r a l - O r g a n
der

Katłiolischen G-eistlicliksit Layerns.
Unter Mitwirkung zaLlreiehen Gelehrten und Seelsorger

herausgegeben von 
Dr. Georg Pell, Dr. Anton Linsenmayer,

Professoren der theologisuLeu F aku lta t am Konigl. Lyceum zu Passau
und

Ludwik Heinrich Krick,
P farrer in  Duiumelotadel bei Passau.

M it o b e r h i r t l i c h e r  G e n e n m i g u n g .
Czasopismo to pod reciakcyą znanych zaszczytnie uczonych nie­

mieckich zasila w ogóle 250 współpracowników z grona najlepszych 
teologów katolickich. — Redakcya również i wydawca dołożyli wszel­
kich starań, ażeby pismo to uczynić pod każdym względem polecenia 
godnem.

Rocznik cały obejmować będzie 12 zeszytów, po przynajmniej 
3 - 4  arkusze druku i kosztuje rocznie tylko 5 Mk., z franko 
przesyłką 6,50 Mk. — Pierwszy zeszyt rozsełam na życzenie chętnie 
na okaz, za zwóceniem tegoż w razie nieprzyjęcia przedpłaty.

J. B. LANGE.

Dopiero co wyszło:

■ « J t  w ® I ą
n a  p o d s t a w i b  p r z e s z f o  3 0 - l e i n i e g o  d o ś w i a d c z e n i a

napisał

dia leczenia chorób i utrzymania zdrowia
TŁSr fiehastyan Kneipp,

rz .-k . p r o b o s z c z  w  W o r i s h o f e n .  •
Z upoważnieniem autora z 15go uzupełnionego wydania przotłomaczył

J. A. Łukaszewicz.
8°, 348 XVI str. Cena za egz. brosz, 2,60 Mk., opr. w półskórek 

3,20 Mk. — na koszta przesyłki dołącza się 20 fen.

To samo tlzieło także w niemieckim języku
odebrała na skład główny

^ s i ^ g a r n i a  J .  B .  L a a g i e g c
w  G n i e ź n i e .

Nakładom i drukiem J, B. Langiego w Gnieźnie.


